



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 5 ” червня 201 8 р.

№ 08/279/08/090 - 761

Директору Департаменту
міського благоустрою
Виконавчого органу Київської
міської ради (КМДА)
Фіщуку А. В.

*Щодо термінового проведення перевірки та
вжиття дієвих заходів щодо відновлення благоустрою
на центральній вулиці Києва*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Андрію Вікторовичу!

До мене, як депутата Київської міської ради, звернулися мешканці центральних вулиць Печерського району обурені жахливим антисанітарним станом та порушенням у дворах будинків в центрі міста Києва.

За інформацією мешканців за адресами вул. Хрещатик 15/4, 13, 15/2, біля станції метро Хрещатик порушені навіть мінімальні санітарні норми. Заклади громадського харчування розташовані в Пасажі, Пузата хата, МакДональдс та двоповерховий готель розташований у дворі вул. Хрещатик 15/4 не мають своїх смітєвих баків і користуються баками призначеними для житлових будинків в результаті чого вони переповнені та стали основним помешканням для величезних щурів, які вкрай небезпечні для людей.

Крім того в одному з дворів по вул. Хрещатик 15/4 було облаштовано стоянку, розташування якої жодним чином не погоджено з мешканцями. Звертаю особливу увагу, що користуватися стоянкою мешканці не мають жодної можливості.

Неодноразові прохання мешканців до власників закладів харчування дотримуватися хоч мінімальних санітарних норм та правил благоустрою виявилися марні. Мешканці чули лише у відповідь сміх та нецензурну лексику. А власник готелю взагалі ігнорує неодноразові приписи видані житлово-експлуатаційною дільницею «Хрещатик».

В той час коли приватні підприємці ігнорують норми встановленні чинним законодавством України, мешканці страждають від звалищ сміття під вікнами будинку, постійної міграції тарганів та щурів не лише на прибудинкових територіях їх будинках, а іноді і у самих будинках та квартирах.

Враховуючи вищезазначене, з метою захисту законних прав та інтересів мешканців будинків, керуючись ч. 2 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас терміново провести комплексну перевірку наявності дозвільної документації та законності функціонування ВСІХ закладів громадського харчування та приватного готелю по вулиці Хрещатик 15/4, 15/2, 13. Виписати припис яким зобов'язати власників закладів громадського харчування та готелю за вищезазначеними адресами негайно прибрати звалище сміття на їх території та підтримувати належний та встановлений чинним законодавством України санітарний стан та виконувати встановлені правила та норми благоустрою.

Одночасно прошу до перевірки залучити представників моєї приймальні. Про вжиті заходи прошу повідомити мене у найкоротші терміни.

Додаток на 2 арк.

З повагою
Депутат

Михайло Терентьєв



